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ΑΣΚΗΣΗ 4
Βρες αν οι παρακάτω αριθμοί είναι πρώτοι ή σύνθετοι, αφού πρώτα τους εξετάσεις με τα κριτήρια διαιρετότητας των 2, 3 , 5. 
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Πρώτοι:…………………………………………………………………………………………………………………..
Σύνθετοι:…………………………………………………………………………………………………………………
ΑΣΚΗΣΗ 5
Γράψε καθέναν από τους αριθμούς ως γινόμενο 2 παραγόντων: 
20 : 
36 : 
81 : 
64 :
ΑΣΚΗΣΗ 6
Να βρείτε όλους τους πρώτους αριθμούς που είναι μεγαλύτεροι από 60 και μικρότεροι από 80.
Λύση:
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Ποιο είναι το μεγαλύτερο πιθανό γινόμενο των παραπάνω αριθμών, από τους οποίους ο καθένας είναι μικρότερος του 80; Το γινόμενο που θα προκύψει είναι πρώτος αριθμός;
Λύση:
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1. a. Motor am6 Toug apIBOGS Eival TGO Kai TTolo1 GUVBETOr; Toug

XPWHOTRW QVTIOTOIXa HE KITPIVO Kal TPAGIVO XPUWHT.
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B. Mpéigw o101 ammé autolg eiva:
« mpdor apiéjiol:

« 0UvBETD1 apiBoi:

2. . Bpiokw T0I01 G ToUg TAPAKGTW apIBYOUS Eival TPWTON Kal

Tolo1 Gv8eron (e m BorBeid TwY BIIpETAV):

Baipéres Apibyoi
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B. Tpégw molo1 ammd auTous ei
« mpdnor apiéiol:

« 00VBETD! apIBO: ...

3. Mapouiadu Tov KBE apiBps wg YIVopEVo 5o TapayévTwv:
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